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14. Bir sayi1 ¢ozumlenirken her sayr basamak degeri ile gar-

pilip daha sonra bulunan sonuclar toplanir.

Ferdi yukandaki agiklamayi yanhg anlamig ve ¢ozumle-

/a2
a, b ve c pozitif gercel sayilar olmak tizere Q/
c

meyi asagidaki gibi yapmisgtir.

gOsteriminin degeri a«(b + c) sayisina esittir. 112 ]3[=@B+1)+(2+10)+(1+100)=117

ﬁ ﬁ =ﬁ | 5 | 3 | _ 046 i
Qy Qﬂ &ﬂ ~X: :Vj’f y:x‘_24,se

X |y | x|+ |y |y | x |toplam kagtir?

olarak bulunmustur.

olduguna gore x kactir?

sorusunun cevabini Ferdi kendi yontemi ile kac bu-
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5 r "

lur?

A)246 B)248 C)250 D)252 E) 254

KURUMICITYT 2. DENEME 14. SORU
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13. Dik koordinat diizleminde [0, 1] kapali araliginda tanimli
f, g ve h dogrusal fonksiyonlarinin grafikleri sekilde

verilmistir.

» X

o 1'
a ve b gercel sayilari (0,1) agik araliginda olmak tzere
f(1) =g(1)
f(a) = g(b) = h(b)
egitlikleri saglanmaktadir.

Buna goére asagidaki siralamalardan hangisi

dogrudur?
A) f(a) < h(a) < g(a) B) g(a) < f(a) < h(a)
C)g(a) < h(a) < f(a) D) h(a) < f(a) < g(a)

E)h(a) < g(a) < f(a)

4. Dik koordinat duzleminde [0,3] araliinda tanimh f ve g

fonksiyonlarinin grafiklen verilmisgtir.

vy

a € (0,1), b = (gof)(a), ¢ = (fog)(a) olduguna gore,
asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?
A)a>b>c B)a>c>Db C)b>a>c

D)b>c>a E)c>a>Db

KURUMICI TYT 3. DENEME 4. SORU
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22. A ve B sirketlerine duzenli olarak damacana ile su alin-

14. Dort basamakli A34B dogal sayisinin § ile béliminden

kalan, 9 ile bélimiinden kalana esittir. maktadir.

. ] . 5 ] * A sirketinin kullandigi X marka damacana suyun fiya-
Buna gore A rakaminin alabilecegi farkl degerlerin

toplami kagtir?
A) 8 B) 10 C)12 D) 14 E) 16

t1 36 TL ve B sirketinin kullandigi Y marka damacana

suyun fiyati 30 TL di

* A sirketinin aldigi damacanalarin her biri 18 litre, B

sirketinin aldigi damacanalann her biri 20 litredir.

* A sirketi bir yilda 17a3b TL lik, B sirketi ise bir yilda
12c4d TL lik su almistir.

Buna gore, A girketinin bir yilda tiikettigi damacana
su miktari, B sirketinin bir yilda tikettigi damacana

su miktarindan en fazla kac litre fazla olur?

A)606 B)612 C)618 D)624 E) 630

KURUM ICIi TYT 3. DENEME 22. SORU
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OSYM SORDU

25. Bir ucunda market, diger ucunda manav bulunan

dogrusal bir sokakta market ile manav arasinda olan

ve yan yana bulunan 9 evden bazilan gri, kalanlar ise
pembe renklidir. Bu evierden farkli birer tanesinde oturan
Arda, Burak ve Cem'den her biri evinden ¢ikarak
dogrudan markete veya manava gitmistir. Yol boyunca
kendi evi hari¢

e Arda 3 gri, 1 pembe;

e Burak 1 gri, 2 pembe;

e Cem 2gri, 5 pembe
renkli evin onunden gegmistir.
Buna gore Arda, Burak ve Cem'in oturduklan evler
sirasiyla hangi renktedir?

A) gri, gri, pembe B) gri, pembe, pembe
C) pembe, pembe. pembe D) pembe. pembe, gri

E) pembe, gri, gri

Birbirinin aynisi olan iki kitabin sayfa numaralanna, Al
ve Dagcan asagidaki kurallara gore renklendirme iglemi
uygulamisti

e Al sirayla 3 u kirmizi, 2 si siyah, 4 u sari ve 6 si mavi

renkte olacak sekilde

* Dagcan sirayla 6 s1 mavi, 4 u san, 2 si siyah ve 3 u kir-

mizi olacak sekilde renklendirme yapiyor.

Buna gore, her iki kitapta 186. sayfa acildiginda si-
rayla Ali ve Dagcan’in kitaplarinda hangi renkte nu-
maralar vardir?

A) Siyah - Kirmizi B) San - Mavi
C) San - Kirmizi D) Siyah - San

E) Mavi — Kirmizi

KURUMICI TYT 4. DENEME 2. SORU




AYDIN

YAYINLARI

Nesibe S?Aydm
YILDIZLAR

OSYM SORDU

17. Bir markete giren Melek; 1 demet roka, 2 demet 20. Annesi Ali'ye 10 TL vererek 2 ekmek ve 4 yumurta alma-
maydanoz ve 3 demet tere alarak kasaya 6deme si igin bakkala gondermistir. Ali 4 ekmek ve 2 yumurta
yapmaya gidiyor. Roka ve tereyi birbirine karistiran alarak 350 kurus para ustiyle geri donmustir. Yanhsini

kasiyer; 1 demet roka fiyati yerine 1 demet tere fiyatini,
3 demet tere fiyati yerine de 3 demet roka fiyatini
hesapliyor. Bu yanlig hesaplama nedeniyle Melek

farkeden Ali 4 ekmek ve 2 yumurtay! ahp para ustunu

evde birakarak bakkala donmus ve yanhs aldigi sipansi

ddemesi gereken tutardan 4 TL daha az édeyerek venp yernne dogru sipanslen almistir. Bakkal parasinin
toplam 100 TL 6deme yapiyor. arthigini ama bozuk parasi olmadigi igin tanesi 20 kurus
Bu markette 1 demet maydanozun fiyati 15 TL olan sekerlerden 5 tane alabilecegini soylemistir.
olduguna gore 1 demet terenin fiyati ka¢ TL’dir? Buna gore bir ekmek ile bir yumurtanin toplam fiyati
A) 18 B) 19 C)20 D) 21 E) 22 kac liradir?

A)175 B)2 C)225 D)25 E)2,75

KURUM ICIiTYT 5. DENEME 20. SORU
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29. Aras; bir pazar guiniinde spor yapma, film izleme, 6dev

yapma, ev isi yapma ve banyo yapma aktivitelerinin
hepsini tamamlayacaktir. Aras bir aktiviteyi
tamamlamadan bir digerine baglamamaktadir. Aras’in
banyoyu spordan sonra yapmasi, 6devini ve ev igini ise

film izlemeden 6nce tamamlamis olmasi gerekmektedir.

Buna gore Aras bu bes aktiviteyi ka¢ farkh sekilde
siralayabilir?

A) 10 B) 15 C)20 D) 25 E) 30

29.

Bir teknoloji sirketi bes kisilik kucuk bir departmanindaki
calisanlarina, tretimi daha verimli hale getirebilmek icin
bes farkli calisma yontemi sunan bir anket duzenliyor.

1. yontem: Uzaktan calisma (gunde 8 saat)

2. yontem: Ofis calismasi (gunde 6 saat)
3. yontem: Haftalik karma calisma

4. yontem: Aylik dongulerle calisma

5. yontem: 6 aylik dongulerle calisma

AsaQida bu anket sonuglarina yonelik paylasilan ornek
bir taslak gosterilmistir.

1. yontem | Ash

2. yontem |Bema

3. yontem | Cenk, Deniz

4_yontem | Elif

S. yontem |.._.

1. ve 2. yontemi segen yalnizca birer kisi oldugu bi-
lindigine gore, bu anket sonucu kac farkh sekilde

olusturulabilir?

A)480 B)540 C)620 D) 720 E) 800

KURUM ICIiTYT 5. DENEME 29. SORU
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20. 1'den 8’e kadar olan sekiz rakam iki gruba ayriliyor. 28. 1 den 20 ye kadar olan dogal sayilardan her biri bir top
Birinci gruptaki rakamlarfn toplaminin |k|n(.:| gruptak.l ustune yazilarak toplarn bir kismi A kutusuna bir kismi
rakamlarin toplamina esit oldugu ve her bir gruptaki da B kutusuna konuliyor.

rakam sayisinin o gruptaki rakamlardan birine esit

oldugu biliniyor. Iki kutudaki toplarin Gstiinde yazan numaralarin top-

" , : i g lamlari arasindaki fark 136 olduguna goére toplami az
Buna gore asagidaki rakamlardan hangisi 7 rakami 9 9 P

ile ayni grupta yer alir?
A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6 A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

olan kutuda en cok kac top bulunur?

KURUMICIiTYT 9. DENEME 28. SORU



AYDIN

YAYINLARI

Nesibe S?Aydm
YILDIZLAR

_OSYM SORDU AYDIN SORDU

12. Bir dogal sayinin kendisi asal sayl ama rakamlarindan 3. Kendisini olugturan rakamlarin kareleri farkinin mutlak
higbiri asal sayi degilse bu sayiya asaliz sayi denir. degeri asal sayi olan iki basamakl dogal sayilara “Hezra
Ornegin 109 bir asaliz sayidr. sayilarn” denir.

Buna gore iki basamakli biitiin asaliz sayilarin Ornegin: 65 sayisi igin, [6° - 52| = 11 oldugunda 65 Hez-
toplami kagtir? ra sayisidir.
A) 145 B) 163 C)189 D) 207 E) 221 Buna gore kac¢ tane Hezra sayisi vardir?

A) 15 B) 14 C) 13 D) 12 E) 11

KURUMICITYT 11. DENEME 3. SORU
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35. Dikddrtgen bicimindeki bir reklam panosunun alt 31. Y ]
kenarinda bu kenari ti¢ es parcaya boélecek sekilde ’ ‘ u
iki nokta belirleniyor ve bu noktalara birer aydinlatma
lambasi yerlestiriliyor. Her bir lamba, agikken, pano
Uzerinde sekildeki gibi, bir kdsesi lambanin bulundugu
nokta diger iki kbsesi panonun ust kenarinin ug noktalari
olan tu¢gensel bolgeyi aydinlatiyor.

- 4 —
Seki |
Dikdortgen seklindeki bir reklam panosu yapmak icin esit

araliklarla 10 dikey, 2 yatay cita kullanarak, bu ¢italar uze-
rne gekildeki gibi uggen branda yapmayi dugunen reklam
ajans! bunun maliyetinin fazla oldugunu gorup soldan 2

Buna gore reklam panosunun, yalnizca bir lamba sa@idan 4 citay! kullanmamaya karar vererek sekil Il deki
acikken aydinlatilmayan kisminin alani her iki lamba gibi ucgen brandanin da fazlaliklanini keserek yeni bir
da acikken aydinlatiilmayan kisminin alaninin kag besgen branda olusturuluyor
katina e§'tt'r? Son durumda olugan beggen brandanin ilk durumda-

4 5 6 7 8 ki Gcgen brandanin alanina orani nedir?
A) — B) — C)— D) — Ej— 5 ;5 5 ’ 4

3 4 5 6 7 A) =— B) =— C) =— D) = E) =—

5 7 9 2 4

KURUMICITYT 17.DENEME 31.SORU
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9. Iki basamakh dogal sayilarin her biri farkh birer kagida

15. Bir kégltta yaz”l olan iki basamakli ardlglk be§ tek dogal yaZIIIp bu kagltlal‘ln tamami bu tOlbaya atlll_VOI. Daha
sayidan her birinin rakamlari toplami tahtaya yaziliyor. sonra bes arkadas bu torbadan sirasiyla birer kagit ceki-
Sonra tahtaya yazilan bu bes sayinin toplaminin 42 yor.

oldugu goérultyor. . y . o
Cekilen kagitlardaki sayilarin her birinin rakamlari
Buna gore kagitta yazili olan bu bes sayidan farkl ve toplamlar 274 olduguna goére, bliylk sayiyi

s "
en blyugunin rakamlar ¢arpimi kagtir? ceken kisinin elindeki kagitta yazan say! en az kac

A) 4 B) 9 C)12 D) 18 E) 21 olur?

A) 54 B) 55 C) 56 D) 57 E) 58

KURUMICITYT 2. DENEME 9. SORU
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5.
A B
27. Dikdértgen seklindeki 6n yizii kare bigiminde 6zdes : ol | Bl e
bdlmelere ayrilan bir dolabin bélmeleri, 1’den baglanarak 2 199 202 399
.ard|§|.k dogal sayilarla .numaralanm|§t|r. Bu numvarala[na s == i o
islemine en alt siradaki tim bolmeler soldan saga dogru
numaralanarak baglanmistir. Sonraki her sirada, bir alt
sirada en son numaralanan béimenin hemen ustindeki n
bbélmeden itibaren alttaki siraya goére ters yénde devam K
edilerek tim bélmeler numaralanmistir.
m
0] 0] T 0O ~

Sekilde bir konser salonunun 4 sutun 100 satirdan olusan

oturma plani verilmistir. A sutununuda yukaridan asagi-

ya 1 den 100 e, B sutunu asagidan yukariya 101'den 200

0 e olmak uzere, oklar yonunde artarak 400 tane koltuk
siralaniyor.
S s Buna gore, k, p, m ve n koltuklar icin asagidakiler-
Bir kisminin goriiniimii sekildeki gibi olan bu den hangileri dogrudur?
dolapta, 61 numaral b6imenin hemen altindaki l. k+p+m+n=2802 dir

bélmenin numarasi kagtir?
A) 40 B) 44 C)46 D) 50 E) 52

. k+2p+m =699 dur.
Ill. k + n bulunamaz.
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E)L llvell

KURUMICITYT 2. DENEME 5. SORU



